
أقسام السنة الأولى جذع مشترك علوم و تكنولوجیا.
واحدة.المدة : ساعة

فرض في مادة التكنولوجيا(كهرباء)
)ن5ل:(الأو التمرين  

............. و فاصل فردي معیاره .........أسلاك مقطعھا.......،نستعمل في الإنارة في منشأة كھربائیة)1
.للمحاید اللون............نختار.،.................. و فاصل فردي معیارهو في المآخذ أسلاك مقطعھا .....

.......................................للطور.................و......................وللناقل الأرضي.................
ن)1............(.......................................................................دور الفاصل الرئیسي .........)2
ن)1..........................(.............................................................دور الفاصل التفاضلي.....)3
ن)1.........................(...................................................................ظريالمخطط الندور )4

)ن3.5:(التمرين الثاني
.منحنى لتوتر كھربائيالشكل المقابلیبین

ن)0.5(؟لتوترنوع ھذا اما)1
..............................................................

.ن)1(الفعالةوالأعظمیةأحسب قیمتھ )2
..............................................................
..............................................................

.ن)1(هترددأحسب دوره و)3
..............................................................

.ن)1(1tفي اللحظة1uو0tفي اللحظة0uالتوترأحسب قیمة )4
.................................................................................................................................

)ن2:(ثالثالالتمرين
:    النحاسمقاومیھحیث L=2400mوطولھ =10Rأحسب مقطع سلك من النحاس مقاومتھ

m8-10=1.7 النتیجة بالـ)mm².(
..................................................................................................................................

..................................................................................................................................
)ن3.5:(التمرين الرابع

.V220  ،650W  ،A3یلي: على اللوحة البیانیة لجھاز كھربائي ماقرأنا)1
ن).V220 :........................................)........................0.5؟  ماذا تمثل ھذه المقادیر

650W...... :............)...............................................0.5.(ن
A3.......... :...............................)........................0.5(ن.

.U=220Vهتوترمصدر تغذیة جیبي ب=88Rمقاومتھجھازنغذي)2
 أحسب الإستطاعةPن)1(التي یمتصھا الجھاز.
 ن)0.5(ساعات5إذا كان یشتغل یومیاالجھازأحسب الطاقة التي یستھلكھا.
 1ثمن أشھر إذا كان 3خلال المستھلكة الكھربائیةأحسب ثمن الطاقةKwhھوDA4)0.5(ن.

..................................................................................................................................
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..................................................................................................................................
..................................................................................................................................

)ن3:(الخامسالتمرين
و قاطعتین.بمصباحیننارة رواقلإالمخطط أحادي السلك2یبین الشكل

………………………………………………………)ن0.5(؟لإنارةما نوع ھذه ا)1
ن)2.5(3شكلاللھذه الدارة في المخطط متعدد الأسلاكأكمل )2

)ن3:(السادسالتمرين
واسعة بمصباحین و قاطعة.لإنارة غرفةأحادي السلكالمخطط 4الشكلیبین 

…………………………………………………………)ن0.5(؟ما نوع ھذه الإنارة)1
.)ن2.5()4إعتمادا على المخطط أحادي السلك(شكل)5متعدد الأسلاك(شكلأكمل المخطط)2

.إجابة موفقة
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